

訂正情報

『いくつになっても夫婦の性生活がうまくいく秘訣』について、以下のような誤植がございました。該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。
お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2020年11月20日

正しくは以下ようになります。

◆P.158 1行

【誤】トレビラ

【正】レビトラ